

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

**Сумка укладка в комплекті згідно ДК 021: 2015 код 33190000-8 Медичне
обладнання та вироби медичного призначення різні
(НК 024:2023 код 12500 Медична сумка)**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Для забезпечення бригад ЕМД Комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) необхідними виробами медичного призначення, а сумками укладками в комплекті та з метою неухильного дотримання вимог наказу Міністерства Охорони Здоров'я від 05.06.2020 року №1311 «Про затвердження Примірнього табеля оснащення структурних підрозділів системи екстреної медичної допомоги».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

Комунальному некомерційному підприємству «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виходячи з загального щоденного обсягу бригад, що залучаються для надання невідкладної медичної допомоги необхідно придбати 200 сумок укладок в комплекті.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Товар повинен відповідати українським та міжнародним стандартам якості що має підтверджуватись відповідними сертифікатами якості/відповідності, на кожен складову запропонованого комплексу учасник повинен надати оригінал або завірену копію листа виробника (або представництва, або філії виробника – якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України), яким підтверджується можливість поставки товару, який є предметом закупівлі цих торгів, у необхідній кількості та в терміни.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі становить 766 666,00 грн. (сімсот шістьдесят шість тисяч шістсот шістьдесят шість грн. 00 коп.) з ПДВ. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, запитів комерційних пропозицій у виробників та постачальників товару з відповідними технічними характеристиками.

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану вартість закупівлі 766 666,00 грн. (сімсот шістьдесят шість тисяч шістсот шістьдесят шість грн. 00 коп.) з ПДВ, за предметом закупівлі «Сумка укладка в комплекті згідно ДК 021: 2015 код 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні (НК 024:2023 код 12500 Медична сумка)» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора з
економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО